
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) PJJ 
 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Polewali 

Kelas / Semester  : X/1 (Ganjil) 

Tema  : Permainan Bola Keci (Tenis Meja) 

Sub Tema  : Merancang pola penyerangan dan pertahanan salah satu permainan bola  

kecil  (Tenis Meja) 

Pembelajaran ke : 1 (pertama) 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

 

Tujuan Pembelajaran Kegiatan Pembelajaran Penilaian 

Melalui pendekatan saintifik 

dengan menggunakan 

Discovery Learning, peserta 

didik dapat merancang pola 

penyerangan dan pertahanan 

salah satu permainan bola 

kecil serta dapat 

Mempraktikkan/menerapkan 

Keterampilan Permainan 

bola kecil/tenis meja dengan 

rasa ingin tahu dan 

pantang menyerah serta 

mampu bekerja sama (KI 

2) dengan penuh rasa 

syukur (KI 1) 

Kegiatan Pendahuluan (2 menit): 1. Sikap :  

Rasa ingin tahu, 

pantang menyerah, dan 

bekerja sama 

2. Pengetahuan : 

- Merancang pola 

penyerangan dalam 

permainan bola kecil 

3. Keterampilan : 

- Mempraktikkan 

penyerangan dalam 

permainan bola kecil  

1. Guru menyapa Peserta didik dan 

memberi salam dan Berdoa. 

2. Peserta didik menerima informasi 

tentang pembelajaran yang akan di 

laksanakan 

Kegiatan inti (6 menit): 

Pertemuan 1 

1. Peserta didik dibagi dalam beberapa 

kelompok kecil. 

2. Guru memberikan masalah/stimulus 

tentang permainan tenis meja. 

3. Peserta didik mengumpulkan data 

terkait masalah yang disajikan. 

Kegiatan Penutup (2 menit) : 

1. Guru memberikan apresiasi terhadap 

hasil kerja siswa. 

2. Guru memberikan kesempatan 

kepada peserta didik untuk 

menyelesaikan tahapan penyelesaian 

tugas kelompok di rumah. 

3. Guru mengakhiri pembelajaran 

dengan pembacaan doa. 
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